ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº87, REALIZADA EM 21 DE DEZEMBRO DE 1994.

Aos vinte e um dias do mês de dezembro de mil novecentos e noventa e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Renato José Schneider, estando ainda presentes os seguintes edis: Francisco Exner, João Adelmo Welter, Roque Danilo Exner, Carlos Henrique Schaeffer, Mauro Moacir Diefenbach, Arlindo Vogel, José Führ e Agenor Eloir Schmidt. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou, de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Mauro Moacir Diefenbach, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, foi a mesma aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
Do Presidente da Câmara Municipal de Novo Hamburgo, Altair Amorim, ofício circular nº27/11L/94, expondo considerações e encaminhando exemplar da Lei Orgânica; Da FAMURS boletins informativos, dezembro/1994 e especial de dezembro/1994; Do Presidente do Diretório Municipal do PMDB de Presidente Lucena, João Gilberto Stoffel, cartão de Natal; Do Governador do Estado, Senhor Alceu Collares, convite aos vereadores para prestigiarem a solenidade de transmissão de cargo de Governador do Estado ao excelentíssimo Senhor Antônio Britto, a realizar-se às 10h00min do dia 1º de janeiro de 1995, no Salão Negrinho do Pastoreio do Palácio Piratini, em Porto Alegre; Do Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, Deputado Renan Kurtz, convite aos vereadores, para prestigiarem a sessão solene de posse dos Senhores Governador do Estado, Doutor Antônio Britto e do Vice-Governador do Estado, doutor Vicente Bogo, a realizar-se às 9hrs do dia 1º de janeiro de 1995, no Plenário do Palácio Farroupilha, em Porto Alegre; Do Poder Executivo cópia de página do Jornal Zero Hora, com matéria intitulada, deficientes carentes vão ganhar salário mínimo; Do Poder Executivo ofício de Nº190/Gab/94, informando em resposta a solicitação do vereador Arlindo Vogel, a Receita e a Despesa da Prefeitura, referente ao mês de novembro, do corrente ano; Da Assembleia Legislativa, os jornais Diário da Assembleia de Nº6467 e Nº6475.
ORDEM DO DIA
Foram votados os seguintes Projetos: Projeto de Lei Nº32/94, que aumenta o número de empregos isolados, de provimento efetivo - Regime CLT -, e dá outras providências. O relator, vereador Arlindo Vogel, disse que se informara e que a servente-merendeira seria lotada na escola de 1º Grau Incompleto Ruth Naumann, da localidade de Morro do Pedro. Disse que a referida escola era a única do Município em que não tinha servente-merendeira trabalhando. Em seu parecer se manifestou favorável ao Projeto. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade em 2ª (segunda) votação. Projeto de Lei Nº33/94, que concede reajuste salarial aos servidores municipais, e dá outras providências. Em seu parecer, o relator, vereador Agenor E. Schmidt, se manifestou favorável ao Projeto. Comentou o vereador Arlindo Vogel, que	seu voto seria a favor, mas que fosse feita uma reclassificação de vencimentos do funcionalismo público municipal. Foi o Projeto aprovado por 7 (sete) votos a favor e 1 (um) contrário. Se manifestou contra o Projeto, o vereador José Führ. Comentou o mesmo, que não era contra o percentual e sim da forma que era concedido; Projeto de Resolução Nº09/94, que fixa a remuneração dos vereadores para o mês de dezembro de 1994. O vereador José Führ, relator do Projeto, em seu parecer se manifestou favorável ao Projeto. Sendo também, esse, aprovado por unanimidade em 2ª (segunda) votação; Projeto de Resolução Nº10/94, que concede aumento salarial ao Assessor Legislativo. Em seu parecer, o relator, vereador João A. Welter, se manifestou  favorável 
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ao Projeto. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade em 2ª (segunda) votação.
EXPOSICOES PESSOAIS 
No momento comunicou o Presidente da Mesa Diretora, vereador Renato J. Schneider, que o Secretário de Obras lhe pedira que transmitisse aos demais vereadores que devido a outros compromissos não poderia se fazer presente nessa sessão, mas se comprometendo a vir na próxima. Ainda aproveitou o momento o vereador Agenor E. Schmidt, para agradecer ao colega vereador José Führ, pelo cartão de Natal e desejou aos colegas um feliz Natal. Igualmente, o vereador Francisco Exner desejou um feliz Natal a todos os presentes e agradeceu ao colega vereador José Führ, o cartão recebido; Também o vereador Roque D. Exner agradeceu ao colega vereador José Führ pelo cartão, e, desejou um feliz Natal a todos, e dizendo que esperava a paz continuasse a reinar entre os vereadores no próximo ano. O vereador Carlos H. Schaeffer, também aproveitou o momento para agradecer ao colega vereador José Führ pelo cartão e desejou aos demais vereadores, um feliz Natal e próspero Ano Novo. Agradeceu também o vereador Mauro M. Diefenbach ao colega vereador José Führ pelo cartão e desejou um feliz Natal e próspero Ano Novo aos colegas vereadores e familiares. Ainda agradeceu o Presidente da Mesa Diretora, vereador Renato J. Schneider, ao vereador José Führ, pelo cartão e desejou um feliz Natal a todos os presentes, e, comentou que parecia que o ano recém havia iniciado e já estava chegando ao fim. Falou ainda o Presidente da Mesa Diretora, que o colega vereador Roque D. Exner havia sugerido a realização de uma festinha de confraternização aos vereadores, após a última reunião do ano, na Sociedade Esportiva Soberano. E que já estava praticamente combinado que o vereador José Führ organizaria a janta. E perguntou o vereador Renato J. Schneider, o que os colegas achavam da ideia de trazer as esposas, para participar da festa. Sendo que todos se manifestaram a favor da sugestão. Pediu ainda o Presidente da Mesa Diretora, vereador Renato J. Schneider, o envio de correspondência ao Prefeito e Vice, convidando-os, juntamente com as esposas, a participarem da mencionada festinha. Comentou ainda o Presidente da Mesa Diretora que estava-se chegando ao final do ano e que portanto teria que ser eleita a nova mesa diretora e, por isso quem quisesse apresentar chapa, que o fizesse na próxima sessão, para que a mesma pudesse ser votada. Como mais nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 28 de dezembro, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar, César Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata a qual após lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora.
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